
  

 شناسي  روان

  باشد؟ مي نادرستگيري  هاي زير در مورد تصميم يك از گزينه كدام -1

  ها سروكار داريم. گيري با اولويت ) در تصميم2    روست. گيري با مسئله روبه ) تصميم1

  كنيم. ها توجه مي گيري به موضوع انتخاب ) در تصميم4  رساند. رد را به مقصد ميها ف گيري تنها يكي از اولويت ) در تصميم3

عوامل انگيزشي  ....................آن رفتار است، انسان و حيوان در پاسخ به نيازهاي  ....................وجوي علت رفتار به معناي توجه به عوامل  جست - 2

  است. ....................تابع عامل مشتركي دارند، اما انسان برخلاف حيوان 

  ) انگيزشي ـ زيستي ـ نگرش2    محيطي ـ فرازيستي ـ نگرش) 1

  ) انگيزشي ـ فرازيستي ـ انگيزه4    ) محيطي ـ زيستي ـ انگيزه3

  منبع انگيزش دروني چيست؟ - 3

  ) خودتكليف4  ) لذت انجام آن فعاليت3  ) پاداش2  ) بيرون از تكليف1

  ترتيب چيست؟ به» اجتنابي«و » وابسته«گيري  عواقب منفي سبك تصميم - 4

  گيري ـ دچار پشيماني شدن ) زودگذر بودن زيربناي تصميم2  ) انتخاب نامناسب با شرايط فرد ـ از دست دادن زمان1

  زماندادن گيري ـ از دست  ) زودگذر بودن زيربناي تصميم4  ) انتخاب نامناسب با شرايط فرد ـ دچار پشيماني شدن3

  اي از تأثير كدام عامل بر موفقيت است؟ نمونه» وي آچيچ زندگي نيك«و » ها داستان فاكلون«ترتيب  به - 5

  ) نگرش مثبت ـ هدفمندي4  ) هدفمندي ـ نگرش مثبت3  ) باورها ـ اراده2  ) اراده ـ باورها1

سناريويي كه نوشته شده ضعيف است، «گويد  بيند با ناراحتي مي سعيد به توانايي هنرپيشه محبوبش اعتماد دارد و وقتي يك كار ضعيف از او مي - 6

  گيري درست سعيد شده است؟ يك از موارد ذكر شده مانع تصميم كدام» وگرنه او به خوبي ايفاي نقش كرده است

  ) اراده4  ) ادراك كنترل و كارايي3  ) اعتماد افراطي2  ) سوءگيري تأييد1

اي قبول  رضا در رشته«و » گويد اين رشته بازار كار مناسبي ندارد ، اما مادر او مياش ادامه تحصيل بدهد حميد دوست دارد در رشته مورد علاقه« - 7

  ترتيب مربوط به كدام تعارض است؟ به» شده است كه به آن علاقه ندارد و اگر به تحصيل مشغول نشود، بايد يك سال ديگر درس بخواند

  يش ـ اجتناب) اجتناب ـ اجتناب / گرا2  ) گرايش ـ اجتناب / گرايش ـ اجتناب1

  ) اجتناب ـ اجتناب / اجتناب ـ اجتناب4  ) گرايش ـ اجتناب / اجتناب ـ اجتناب3

تحـت تـأثير   » تو نيكي مي كن و در دجله انداز / كه ايزد در بيابانـت دهـد بـاز   «گويد  كسي كه دائم در حال كمك كردن به ديگران است و مي - 8

  يك از عوامل نگرشي است؟ كدام

  ) اراده4  ) ادراك كنترل و كارآيي3  مندي ) هدف2  ) باور و نظام ارزشي1

  ترتيب چيست؟ به» لازمه تشخيص صحيح از غلط«و » گيري شرط تصميم«بنا به فرمايش حضرت علي (ع)،  - 9

  ) اقدام به عمل ـ استقبال از افكار و آراي گوناگون2  ) رسيدن به يقين ـ استقبال از افكار و آراي گوناگون1

  ) اقدام به عمل ـ رسيدن به يقين4  يدن به يقين) رسيدن به يقين ـ رس3

  ؟نيسترفتار درست » چرايي«كدام عبارت در پاسخ به  -10

  وجوي علت رفتار در واقع به معناي توجه به عوامل انگيزشي آن رفتار است. ) جست1

  ) انسان و حيوان در پاسخ به نيازهاي زيستي عوامل انگيزشي مشتركي دارند.2

  دهد نگرش است. ه به رفتار انسان و حيوان جهت مي) عامل توانمندتري ك3

  دهنده به رفتار انسان علاوه بر عوامل انگيزشي تابع نگرشي نيز هست. ) عوامل شكل4

هاي موجود  مهديه دوره پزشكي عمومي خود را به پايان رسانده و در آزمون تخصصي رتبه خوبي كسب كرده است. او بعد از بررسي تمام تخصص - 11

  گيري قرار دارد؟ اكنون با پشتكار در حال گذراندن درس است. در كدام مرحله تصميم زشكي را انتخاب كرده و همپ رشته چشم

  ) اجراي بهترين اولويت2    ) ارزيابي پيامدهاي هر اولويت1

  ) بررسي نتايج اجراي اولويت موردنظر4  ) تعهد و پايبندي به اجراي اولويت موردنظر3



ها شكست خورده و در نهايت به  هاي مختلف را براي كاهش وزن امتحان كرده است، ولي در همه آن برد، روش رنج مي فرد بزرگسالي كه از چاقي -12

  اين باور رسيده است كه هيچ كاري براي كاهش وزن از او ساخته نيست. بيانگر كدام مفهوم است؟

  آموخته شده) درماندگي 4  ) ناهماهنگي شناختي3  ) مقابله ناكارآمد2  ) اسناد پايدار1

  دهند چه نام دارد؟ هاي خود انجام مي هاي علي كه افراد درباره موفقيت با شكست قضاوت -13

  ) ناهماهنگي شناختي4  ) نگرش3  ) اسناد2  ) انگيزه1

  شوند و براي جبران آن انگيزه كمي دارند؟ در كدام مورد، افراد معمولاً از شكست دلسرد مي -14

  ) شكست را به عوامل دروني ناپايدار نسبت بدهند.2  ر باشد.) علت شكست غيرقابل كنترل و پايدا1

  ) موقعيتي كه باور دارند بين رفتار و پيامد آن ارتباط وجود دارد.4  ) در زمينه شكست دچار ناهماهنگي شناختي شده باشد.3

  دهنده تعارض اجتناب ـ اجتناب است؟ كدام عبارت، نشان - 15

  ترسد. مبتلا شدن به كرونا مي ) فردي دوست دارد به پارك برود، اما از1

  ) نوجواني علاقمند به يادگيري موتورسواري است، اما نگران آسيب ديدن است.2

  ) ورزشكاري كه بايد داراي وزن متناسب باشد، اما غذاهاي چرب دوست دارد.3

 رو شود. آموزي بايد يك سري از تكاليف زياد و دشوار را انجام دهد يا با تنبيه روبه ) دانش4


